

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2006.12.5  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

## ■公告提示

### SST中农股东大会地点变更



◎ 公司 2006 年度第三次和第四次临时股东大会会议地点变更为北京市宣武区西便门内大街 85 号北京金色夏日酒店。

### 易方达平稳增长基金调整分红额



◎ 基金管理人易方达基金管理有限公司决定将收益分配方案调整为每 10 份基金份额派发红利 8.10 元。

### S武塑料股改表决过关



◎ 公司股改相关股东会议表决结果如下: 全体股东赞成比例为 97.13%, 流通股股东赞成比例为 87.06%。

### 黑化股份国有法人股续冻



◎ 天津市一中院继续冻结黑化集团股份有限公司持有的公司国有法人股(限售流通股)3000 万股,冻结期限自 2006 年 12 月 1 日起至 2007 年 5 月 31 日。

## ST长运让壳西南证券本周见分晓

□本报记者 王屹 岳敬飞

西南证券选定 ST 长运作为借壳上市对象的消息公布后,立即引起市场强烈关注。据悉,在 11 月 28 日西南证券“增资扩股成功庆祝会”甫一结束,西南证券高层便兵分两路,一路奔赴北京,到中国证监会报送材料;一路则留在重庆,与 ST 长运的大

股东展开谈判。

之后连续数日,本报记者多次致电西南证券董事长蒋辉,询问重组进展。但蒋辉均由于在开会,未能具体叙述事宜,只是透露了“目前一切进展顺利,方案还未最后敲定”的消息。

今日,ST 长运发布公告称,目前,公司与西南证券的资产重组方案仍在洽谈拟定当中,为避

免公司股票价格异常波动,公司股票本周继续停牌。若公司与西南证券在本周内仍不能形成统一意见,拟定初步重组方案,公司股票将于下周一复牌。

可以想象,复牌之后的 ST 长运将很可能是一路飙升。由于其在停牌前已经连续 3 个涨停,那么“20%”的涨幅大限将迅速触及。这样,整个借壳计划就很可

能会泡汤。因此,留给西南证券的时间并不多。本周之内,双方必须有初步的重组方案出来,其中,最关键的就是把股权转让的价格确定下来。

记者昨天又拨通了 ST 长运董事长许少才的电话。许称,现在谈判还没有涉及具体的重组框架,只是在一些细节问题上反复磋商。但许少才称,作为 ST 长运

的实际控制人,他们会尽力配合政府和西南证券的工作,只是现在股权转让的条件还没有出台,他无法对此表态。

据消息灵通人士透露:本周三也就是 12 月 6 日,在重庆市政府出面主持下,西南证券与 ST 长运的股东将有一场非常重要的谈判。届时,涉及重组的核心方案也许就将浮出水面。

## S\*ST黑龙 7.55 亿元清欠将完结

黑龙集团拟以土地使用权抵债

□本报记者 岳敬飞

黑龙集团及其关联方以 377 万平米,评估价值为 7.55 亿元的国有土地使用权抵偿给本公司。各方同意以该评估价值为基础,抵偿黑龙集团及其关联方对本公司的非经营性占用资金人民币 7.55 亿元。抵债资产交易价格与上述非经营性占用资金的差额,各方均不再计算。上述议案在报经中国证监会审核无异议后,尚需提交公司股东大会审议。

## ■第一落点

### 宇通客车尚未执行回购方案

□本报记者 初一

宇通客车今日发布公告称,因公司股价不满足回购条件,截至 11 月 30 日,公司尚未执行回购方案。

宇通客车 7 月 14 日公布的回购报告书显示,自回购报告书公告之日起 12 个月内,在二级市场回购不超过 3000 万股流通股,回购价格上限为每股 7.30 元。但自该公司股东大会审议通过回购社会公众股份的决议以来,公司股价出现大幅上涨,昨日报收于 11.04 元,远远超出回购价格上限 7.30 元。

### S 酒鬼酒股东持股将被拍卖

□本报记者 张喜玉

S 酒鬼酒今日公告称,公司近日收到湖南省拍卖公司、湘西自治州华夏拍卖有限公司、湖南盈龙企业拍卖有限公司送达的拍卖通知,受湘西州中级人民法院、湖南湘泉集团有限公司破产清算组委托,受托人将定于 2006 年 12 月 15 日对湖南湘泉集团有限公司、上海鸿仪投资发展有限公司分别持有的 S 酒鬼酒国有股 7780 万股、社会法人股 3000 万股股权(合计 10780 万股,占总股本 35.57%)进行公开拍卖。

### 金地集团拟定向增发 2.66 亿股

□本报记者 岳敬飞

金地集团拟通过定向增发募资 30 亿元,用于开发建设投资和偿还项目借款。这些项目遍及北京、上海、深圳、武汉、宁波、广州等全国各地大中城市,预计投资总额高达 186 亿元。

今日,金地集团公告称,董事会会议逐项表决通过《关于公司向特定对象非公开发行 A 股股票的议案》,本次发行不超过 26600 万股(含 26600 万股)。提请股东大会授权董事会根据实际情况与保荐机构(主承销商)协商确定最终发行数量。发行对象为不超过 10 名符合相关规定条件的机构投资者。发行价格不低于本次董事会决议公告日前二十个交易日公司股票均价的 90%。

公司计划本次发行的募集资金约 30 亿元(含发行费用),拟用于北京金地中心项目、上海格林郡项目、深圳渔农村旧改项目、武汉金地格林小城项目、深圳梅陇镇项目、宁波金地国际花园、广州荔湖城项目、上海格林世界项目、北京四惠项目、上海高行镇项目及北京格林小镇 6 项 目等项目的开发建设投资和偿还项目借款。

## 京城银泰中心直追“汤臣一品”

毛坯住宅叫价 7 万 / 平方米,牵扯“银泰系”企业资金链

□本报记者 于兵兵

在上海“汤臣一品”叫出单价 11 万元 / 平方米一年之后,北京银泰中心单价 7 万元的住宅悄然入市,而这背后则牵扯着“银泰系”企业资金链的关键一役。

### 7 万售价低调入市

这个名为银泰中心的项目因位于北京 CBD 正中心位置,早已被市场熟知。但是,当听到 7 万 / 平方米的价格,市场人士还是吃了一惊。但是,根据北京房地产交易管理网的信息,记者并没有找到银泰中心 7 万元单价的销售价格记录。最近一部分的房源出售信息显示,银泰中心 A 座均价 42000 元 / 平方米。

对此,银泰中心销售人员的解释是,均价 4 万多元的住宅为柏悦居,是精装修酒店式公寓,位于主楼的偏下楼层。起价 7 万元的房源是主楼的上层部分,最近刚刚推出。“在宏观调控的敏感时期,7 万元的住宅单价确实惹眼。因此这次的销售是低调进行的。”知情人士称。

据了解,银泰中心由三座主体建筑组成,中间一栋为酒店及酒店式公寓,主体建筑共 63 层,其中包括三个物业品牌:7 至 33 层取名柏悦居,为精装修酒店式公寓,目前销售单价 42000 元左右;34 层至 49 层为



柏悦酒店;50 至 58 层称柏悦府,为毛坯式住宅。起价 7 万元的正是柏悦府。

销售人员称,目前在售的是 50 层和 53 层两层,房型为 550 平方米和 640 平方米两种,一层三户。虽然没有销售记录,但据该人士援引开发商的介绍,已有预定买家。

### 不高价无收益

毋庸置疑,银泰中心的住宅究竟值不值 7 万单价,又究竟能否卖出将成为未来市场又一关注热点。其实,隐藏在楼盘背后的资本关系也相当繁杂。

2004 年 7 月,科学城出资 3.5 亿元与北京银泰置业合作开发银泰中心柏悦酒店项目。去年 11 月,银泰投资与科学城大股东凯得控股签订股份转让协议,出让科学城国家股 1.3 亿股(占总股本的 24.4%),成为科学城第二大股东。此后不久,科学城决定出资 4 亿元参与开发柏悦府项目。至此,为参与银泰中心建设,科学城承诺的总投资额共 7.5 亿元。

根据双方约定的收入分配原则,柏悦府的销售项目与科学城的投资收益直接相关。若以单价 7 万,且柏悦府全部成

交计,科学城的收益在 1.8 亿元左右。柏悦府实际销售价格越高,科学城收益越大。柏悦府项目销售顺利与否,已经成为科学城资本一役的关键。

但记者了解到,目前对柏悦府的位置定义与科学城当初的公告并不相同。科学城公告称,公司投资并受益的柏悦府为 31 层和 32 层 12 套定制式酒店式公寓,47 层至 54 层共 32 套自选式酒店式公寓。“楼层不同是后续调整的结果。此时销售的柏悦府肯定与科学城投资相关联。”知情人士称。

## 西昌电力彻别“张良宾时代”

□本报记者 岳敬飞

福中达拍卖有限公司拍卖厅对该股权进行公开拍卖。

“玉面书生”张良宾控制西昌电力的时代,终于在法律上宣告彻底结束。

今日,西昌电力公告称,深

圳市商业银行海滨支行诉西昌锌业 9,000 万元贷款和朝华集团质押担保一案,根据深圳市中级人民法院裁定,拍卖朝华集团持有的本公司 3712.9 万股法人股,并委托深圳市安达拍卖有限公司和深圳市福中达拍卖有限公司于 12 月 4 日下午在深圳

市福中达拍卖有限公司公开拍卖。

成交确认书显示,重庆朝华科技(集团)股份有限公司(以下简称“朝华集团”)持有的本公司法人股 3712.9 万股,占本公司总股本的 12.50%,以 9020 万元的总价,被四川省电力公司拍得。

本次股权转让后,西昌电力前两大股东持股情况为:凉山州国有资产经营管理有限责任公司持有 5455 万股法人股,占总股本的 18.37%;四川省电力公司持有 4346 万股,占总股本的 14.63%。

## 中船集团将成沪东重机控制人

□本报记者 岳敬飞

到中国证监会《关于同意中国船舶工业集团公司公告沪东重机股份有限公司收购报告书并豁免其要约收购义务的批复》。

根据上述两批复,沪东重机控股股东沪东中华造船(集团)和第二大股东上海澄西船舶有限公司所持公司国有法人持股共计 139853120 股,占其总股本的 53.27%。

今日,沪东重机公布的《关于股权转让的提示性公告》显示,公司实际控制人中国船舶工业集团公司已于 11 月 6 日收到国务院国资委《关于沪东重机股份有限公司国有股划转有关问题的批复》;又于 11 月 29 日收

## ■记者观察

### 股权激励费用算不算 非经常性损益亟待认定

□本报记者 初一

过,因为“权证的公允价值”是新鲜事物,公司完全可能压低这个数字来减少对当期损益的影响。万科的股权激励计划是用回购股份作为激励股权来源的,2006 年度预提激励基金 1.4 亿元基本上可以确认为当期股权激励成本,从而减少每股税前利润 0.035 元左右。

有业内人士分析认为,股份支付的实质仍然是职工薪酬组成的部分,是与经营业务相关的支出。此外,股权激励计划的实施横跨数个年度,像伊利股份有效期长达 8 年,等待期内股权激励费用每年分摊,从其发生频率来看,并不属于偶发性的支出。因此可以推论,股权激励费用不属于非经常性损益的范畴。

但是,由于股权激励费用对利润有负面影响,若将其归入非经常性损益项目,扣除非经常性损益后的净利润将较扣除非经常性损益前增加,因此,从上市公司自身的角度出发,更希望将其界定为非经常性损益项目。

实际上,明年新会计准则的实施,带来的不仅仅是一个股权激励费用归属的问题,“非经常性损益”外延的重新界定,乃至整个上市公司信息披露规范体系的重建问题,都将摆上监管部门的议事日程。

## 唐钢拟运作承德钒钛海外上市

□本报记者 徐虞利

昨日,由唐钢、承钢、宣钢 3 家河北钢企组建的新唐钢集团总经理王义芳在 2006 年中国制钢原料及钢材大会上接受记者采访时透露,集团正在运作旗下 A 股公司承德钒钛海外上市,集团整体上市也在策划之中。

### 深能源调整后定向增发方案浮出水面

## 深能集团 76 亿资产有望整体上市

□本报记者 张喜玉 岳敬飞

深圳能源集团整体上市方案,经过修改后终于浮出水面。

深能源今日公告称,将通过向控股股东深能集团定向增发的方式,实现深能集团相关资产的整体上市。原拟定向增发 12.5 亿股的新股的计划,变更为 10 亿股。原拟向深能集团定向发行

的 10 亿股,亦随之减为 8 亿股。能源集团将以拥有的股权和资产认购 8 亿股,发行价格每股 7.6 元。预计募集资金为 76 亿元,用于收购深能集团所拥有的全部股权和资产(以 2006 年 8 月 31 日为基准日进行评估后的净值为 76.2 亿元);以及选择性收购深能集团少数目前尚未明确产权的非主业房产”。此次定向增发完成后,深能

源将有条件地“以现金收购深能集团直接及间接持有的深圳南山热电股份有限公司、珠海深能洪湾电力有限公司股权(以上两项资产为此次非公开发行完成后深能集团认购完成后,深能集团将通过适当的安排,在适当的时间内予以注销,并实现深圳市国资委(深能集团的实际控制人)和华能国际对深能源的直接持股)。

同时,华能国际今日亦公告称,董事会审议通过了《同意深圳能源集团有限公司整体上市的议案》。公告显示,深能集团认购完成后,深能集团将通过适当的安排,在适当的时间内予以注销,并实现深圳市国资委(深能集团的实际控制人)和华能国际对深能源的直接持股。